

《第1金融街》在掌上移动终端上的电子呈现。在App store 或安卓市场下载“现代快报精品周刊”，即可进入智能阅读模式！

销卡后遗症

>>A18

互动热线:025-84783629
官方QQ群:164533052
官方微博:http://weibo.com/2338102090

今年理财无“金九”

今年的“金九银十”，投资理财市场或将是一个淡季，这直接表现为老百姓找不出一个鲜亮的投资选择。理财专家认为，除了持币观望，对资金做组合配置是时下一个稳妥的应对策略。

理财产品请注意组合投资

据了解，人民币银行理财产品的平均收益率已经从1月的5.2487%下降为8月的4.3318%。尽管如此，银行理财产品仍是普通投资者较好的选择。

记者从南京几家银行了解到，产品预期收益率下降并未影响到产品的销售，但凡收益率达到5%的产品推出，抢购依旧。“收益率高低是相对，稀缺才是关键，如果这一周4%就是产品的最高预期收益，一样有人抢。”一家股份制银行的理财经理如是说。

“在没有表现特别突出的产品之前，客户可以坚持传统的平衡配置策略，进行产品多元组

合。”华夏银行南京分行个金部陈诚建议，市民可以将投资的范围放广一点，尤其要注重短、中、长不同期限产品的结合。比如，就短期而言，银行理财产品、货币基金都可以，其收益率略高于银行存款，而且具有流动性好、门槛低、风险小等特点。至于中期，可以配置债券型基金，以及一些银信产品。长期投资产品类，除了国债、信托产品外，部分风险承受力高的客户还可以尝试股权投资，这类产品风险大收益高，可以适当配置。

黄金逢低做多，定好止损位

8月中旬开始，市场对于QE的预期使得金价躁动不安，近期演绎出了一波反弹行情，国际金价直逼1700美元/盎司整数关口。黄金投资是否还有空间？面对反弹小行情如何进行接下来的操作？

广发银行南京分行财富顾问秦琳表示，纵观前两轮黄金白银的大涨，主要是受QE1和QE2的推动。在上周五全球央行会议上，美联储主席伯南克首先对前

两轮QE效果表示认可，同时也表示风险可控，这意味着可能在未来推出QE3。

未来，打压金价的因素仍然在欧洲方面，一是看欧洲债务危机是否会继续恶化，二是看欧洲央行会不会针对危机出台积极的措施。“不管怎样，金价总体看涨。本周投资者可以在前半周逢低做多，周四休市前提前离场。其中，黄金的目标位在1720，止损位在1677，白银的目标位是32.5，止损位是31.25。”秦琳建议说。

工商银行江苏省分行国际业务部黄金交易员季东锋也表示，接下来金价仍然会延续震荡上行的走势。未来，投资者应以做多为主，同时要定好止损位。他预计今年内的金价高点在1750-1780美元/盎司附近。

基金类QDII可从三方面入手

对于喜欢海外投资的市民来说，下半年不得不关注基金类QDII产品。

普益财富海外市场研究员毛恩知认为，下半年海外经济的

形势总体上可能会略好于上半年，但由于欧元区改革没有切中欧元区的核心要害，突发的风险事件对于国际资本市场的冲击仍然不容忽视。建议投资者从以下三个方面投资海外市场。

首先，如果进行组合型投资，投资者可以在其投资组合中适当加入黄金矿业类股票或基金。因为作为经济波动时期最佳避险工具的黄金，其价格还有继续上涨的空间，将其加入投资组合担当中长期避险角色是审慎的做法。

其次，投资者在石油价格处于低位的时候可以关注与之相关的股票、基金和衍生品。

最后，从汇率市场看，投资者可以选择较低风险的挂钩于LIBOR利率或汇率结构性存款理财产品。QDII理财产品，亦可根据自己的判断直接投资于外汇。

现代快报
记者 刘果

主编：顾梅 刘果 袁编：陈霞 美编：江佳 组版：郝莎莎



中国工商银行

Platinum 牡丹白金卡

享至尊礼遇 品至上生活

中国工商银行牡丹白金卡



- 全球机场贵宾室礼遇
- 全程无忧高额航空意外保险
- 白金卡专职客户经理服务
- 争议垫款服务
- 专享手续费减免
- 全国柜面理财金贵宾通道
- 委托专人代办服务
- 全球至尊商务礼遇
- 白金卡俱乐部
- 安享企业级网上银行服务
- 专享独立受理通道，超强私密性
- 汽车救援优惠服务
- 全球SOS专属服务
- 境外租车优惠